# 新华保险助力全国首个 街道共同富裕专项慈善信托



10 月24保滑代悉并赠表善接明代悉并证书企交资受别。

10月24日,全国首个街道共同富裕专项慈善信托——东四街道"星光聚力"慈善信托发布会暨"我为群众办实事"主题党日活动在北京举办。新华保险通过新华人寿保险公益基金会向"星光聚

力"助老帮扶慈善项目捐赠善款,用于帮扶东四街道辖区内的20名 困难老人。

"星光聚力"慈善信托,是由东 四街道作为发起人,东城区慈善协 会作为委托人,中国金谷国际信托 有限责任公司作为受托人,新华保险、中国海洋石油集团等7家爱心单位作为首批捐赠人,设立的全国首个街道共同富裕专项慈善信托,截至目前共募集资金1473500元。该慈善信托聚焦困难群体实际帮扶需求,以专业化、特色化、品牌化原则设立了助学、助残、助老、助困四个专项慈善信托项目,旨在通过党建引领,广泛凝聚爱心与力量,实现帮扶需求和服务资源的精准对接。

本次捐赠,是新华保险服务 国家战略、践行企业社会责任的 切实体现。未来,新华保险将继 续依托基金会围绕民生保障主题 开展各项工作,持续为社会和谐 稳定作贡献。 芳华文/图

## 农行宁夏分行金融助力田开沃野干渠润

近年来,农行宁夏分行坚守服务"三农"初心,聚集产业倍增、农民增收,积极发挥金融专业优势,不断加大金融支持力度,浇得"田开沃野干渠润,屯列平原万井稠",为助力全区巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接作出了积极贡献。

### 强交通, 山河巨变焕新颜

走进泾源县大湾乡杨岭村,极具特色的农家小院、现代化养牛车间、宁静温馨的康养中心、文化气息浓郁的村史馆,无不彰显西部现代化乡村的清丽气质。得益于六盘山旅游公路的建成,这座位于六盘山腹地的小山村由一座静谧、落后的贫困村、上访村,变成了今天的休闲度假村、民俗体验村。2020年,杨岭村人选"全国乡村旅游重点村"名单,乡村旅游已经成为杨岭村增收致富的亮丽名片。

宁夏公路交通建设的每一步 发展都离不开金融机构的资金保障。2020年,银昆高速宁夏段开 工建设,为确保这条贯通南北的 国家高速公路如期建成,改善宁 夏中南部地区交通路网条件,巩 固六盘山集中连片特困区和陕甘 宁革命老区的脱贫攻坚成果,农 业银行宁夏分行审批项目贷款 40亿元。公路通,百业兴。一条 条农村公路串村连景,把美丽乡 村建设推向新高度,不少地方通 过探索"交通+文化+旅游""交 通+就业+公益岗位"等新模式, 拓宽农民增收致富渠道。

### 挪穷窝,荒原建成幸福家

挪出穷山窝,百万移民群 众开启了新生活。闽宁镇是全 国唯一以两个省区简称命名的 移民小镇,是闽宁协作的窗口, 也是全国易地扶贫搬迁、东西 部扶贫协作的典范。

在二十七年"点沙成金"的 历程中,全区金融机构创新产 品、优化模式,交上了一份"稳得 住、能致富"的金融答卷。农业银行宁夏分行结合自治区"四大提升行动"创新推出"移民致富贷"产品,通过额度提升、利率优惠等形式支持移民群众生产致富;同时通过与闽宁镇政府签订战略合作协议,以人才交流、产业帮扶、消费扶贫等多种形式,全面支持闽宁镇高质量发展。

### 兴产业,贺兰山下特色浓

近年来,宁夏充分发挥中宁枸杞产区优势,推动枸杞产业向种植规模化、管理规范化、质量标准化、市场品牌化发展。中宁枸杞量质齐飞,是宁夏加快推动特色产业发展的一个缩影。同时,宁夏立足地方优势,以"特"制胜,全力打造葡萄酒、枸杞、牛奶、肉牛、滩羊、冷凉蔬菜"六特"产业。

为此,全区各家金融机构积

极完善产业供应链金融服务、强化动产登记服务、创新金融服务模式和信贷支持方式,全面提升服务"六特"产业供应链全周期、全链条、全过程的能力。农业银行宁夏分行亦不甘人后,2014年,该行率先投入资金9000万元,支持中宁国际枸杞交易中心项目建设;通过布放自助终端、成立流动服务工作组等方式提供一系列配套金融服务。

### 惠民生,数字赋能暖人心

自2018年7月国家卫生健康委批复宁夏建设国家"互联网+医疗健康"示范区以来,宁夏全力构建全民健康信息平台、互联网医疗平台、互联网诊断平台、互联网医药平台、互联网运营监督平台等五大平台,优化场景、完善信息资源布局,全区医疗健康信息化基础设施大幅改善,所有基层医疗机构实现人工智能辅助诊疗系统全覆盖。

全区金融机构始终践行金融便民、惠民服务理念,从信贷支持、智慧场景建设、消费者权益保护等角度提供一系列金融服务。农业银行宁夏分行紧跟数字化建设步伐,以智慧场景搭建为切入点,推动金融科技数字赋能和智慧场景建设,"整建制"服务医疗、教育领域客户,打造了隆德医共体、"互联网+教育"等服务模板。

# 建行银川凤凰南街支行残币兑换解

"你好,你们帮忙看看这些钱被水浸泡过,都 发霉成这样了,还能兑换吗?"近日,一位女士提着 一个红色包裹,满脸焦急 地走进建行银川凤凰南 街支行营业大厅。

原来,这些钱都是该 女士家中老人家省吃险 用积攒下来的钱,用塑料 袋层包裹放置在家了。 最近因急需用钱,老人的 是后发现钱而过差。 最近因急需用钱,老人的 是后发现钱而对这些 里半糊的钱,老人心的行战,听说银行可以进行可以进行可以 损而兑换,于是抱着试试 看的心态,来到建行银加 凤凰南街支行寻求帮助。

"您别着急,我来帮 您,我们会尽最大努力挽 回您的损失",大堂经理 第一时间安抚客户情绪, 并立即紧急开启绿色窗 口专门开展残损币的清 理、鉴定和兑换工作。工 作人员小心翼翼地用手 将钱一点点剥离,再一张 张地铺开。针对部分粘 连严重的残损币,工作人 员还利用各种工具做起 了"手术",只为确保钱币 的完整性,尽可能全额兑 换。经过近两个小时的 共同努力,最终为客户成 功兑换7万元,最大程度 地挽回了客户的损失。

"你们都是大好人呐!"客户拿着兑换到的崭新人民币激动不已,对该行工作人员连连道谢。事后,客户通过95533对建行银川凤凰南街支行的工作人员表达感谢。

"细微之处见服务, 点滴小事见真情",建行 银川凤凰南街支行将继 续坚守金融为民的服务 理念,为公众提供优质高 效的金融服务,做老百姓 心中"雪中送炭"的温暖 银行! 谷青龙文/图



近日,建行银川凤凰南 街支行工作人员为客户兑 换残币。